TEHNICKA SKkoLA CAKOVEC

Nastavni predmet: Algoritmi i programiranje

Cjelina: Uvod u programski jezik C

Laboratorijska viezba 20: Visestruko grananje u programu

Datum | vrijeme ____9.3.2025_ | Ucenik/ca Vito Vurusic¢

Cilj vjezbe: ~ Ucenik/ca ¢e prepoznati viSestruko grananje u programu, objasniti, razlikovatiiu
problemskim situacijama realizirati programski kod pomoc¢u odgovarajucih naredbi oba
nacina (if-else i switch-case)

Izvodenje vjezbe:

1. Rijesiti po izboru pet problemskih zadataka iz radne biljeznice. Kodove svih rjesenja treba objaviti na
svojem mreznom sjedistu. Svako rjeSenje komentirati sa najmanje pet komentara od cega jedan sadrzi
objasnjenje problema koji zadatak rjeSava, a jedan ime i prezime autora programskog koda. Prikazati i
izgled ekrana prilikom testiranja programa.
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umnozakl = al * a2;
umnozak2 = bl * b2;

F ((a = 9) (a < 188) (b = 9) (b = 188))

if (umnozakl = umnozak2)
printf( %d ima manji umno Znamena
else
if (umnozakl :

if (umnozakl = umnozakl)
printf(" vi imaju jednak u ¢ znamenaka™);
cout << "Une namenkasti broj.";

return @;
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bl;

b2;
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< b2)

(b1 > b3)
cout << bl;

else
if (b2 < b3)
cout << b2;

if (b2 < b1)
if (b2 > b3)
cout << bl;

else
if (bl < b3)
cout << bl;

if (b3<bl)
if (b3>b2)
cout=<b3;
else
if (bl<b2)
cout=<bl;
if ((bl = b2) (bl = b3)

(b2 = b3))

cout << "Unesi razlicite brojeve";

return 8;

@ Mo issues found

@ No issues found




<iostream>
<math.h>
<stdio.h>
<stdlib.h>
std;

main()

bl;
b2;
b3;
bu;

bl;
b2;
b3;
bi;

z = bl + b2 + b3 + bi;

if ((z <= 9) (z >= 0))
cout << "Par je osvojio 2 zvjezdice.";
else
if ((z >= 18) (z <= 19))
cout << "Par je osvojio 3 zvijezdice";
else
if ((z >= 20) (z <= 29))
cout << "Par je osvojio U zvijezdice";
else
cout << "Par je osvojio 5 zvijezdica";
return 8;

Mo issues found

le <iostream>
<math.h>

main()

bl;
b2;
b3;
cin >=
cin >=
cin >=

z1
z2 = bl + b3;
z3 = bl + b2;

if ((b2 < b1) (b3 < b1))
if (b1 = z1)
printf("%d + %d = %d", b2, b3 bl);
else
cout << "Niti jedan broj nije moguce prikazati kao zbroj preostalih dvaju brojewa"

if ((bl < b2) (b3 < b2))
if (b2 == z2)
printf("%d + %d = %d", bl, b3, b2);
else
cout << "Niti jedan broj nije moguce prikazati kao zbroj preostalih dvaju brojeva"
if ((bl < b3) (b2 < b3))
if (b3 = z3)
printf("%d + %d = %d", bl, b2, b3);
else
cout << "Niti jedan broj nije moguce prikazati kao zbroj preostalih dvaju brojeva"

return 8;

@ Mo issues found







